

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение  
«Урдомская средняя школа»

По дисциплине: **ОБЖ**

Тема: «Герои живут рядом»

**Выполнил:**

Ученик

Стенин Назар Эдуардович

**Руководитель:**

Левченко Александр  
Владиславович

Урдома

2020 год

## Герои живут рядом с нами!

В своей работе мне бы хотелось рассмотреть само понятие герои и разобраться, кто же является в наше время героем. Незнакомые люди окружают нас везде, и мы даже не подозреваем, что среди них есть человек, который спас жизнь, помог в трудную минуту, вытащил людей из пожара.

Герой – это выдающей своей храбростью, доблестью человек, самоотверженно совершающий подвиги. Это определение не достаточно подходит к моей теме, так как за самые простые поступки человека могут сказать о нём, как о герое. Поэтому я выдвинул своё определение понятия герой. Герой – это человек, совершающий добрые поступки, который помогает всем без исключения, помогает встать на правильный путь, который защищает и любит своё родимое место.

Если спросить у любого человека, кто из героев нас окружают? На ум приходят ветераны, которые с 1941 по 1945 год защищали родину и бросались под пули, жертвовали собой ради жизни других. Все были сплочёнными, и все старались общими усилиями победить врага. В то время все были героями, потому что каждый вносил свой вклад на борьбу с врагом. Таким был мой прадед Василий Белый. Он был разведчиком, получил осколочное ранение в голову, но выжил и воевал до самого окончания войны. На войне его товарищи называли медведь, так как у него был рост 1 метр и 90 сантиметров. В настоящее время он давно умер, но мы помним его заслуги и гордимся им и каждым ветераном нашей страны. У моего прадеда было не лёгкое детство, он вырос в деревне, и когда началась война, его забрали от больной матери и отца. Каждый день на войне он боялся погибнуть и старался помогать своим друзьям. У него есть много медалей, которые лежал у моей бабушки.

А теперь вспомним героев современного мира - это пожарные, МЧС, полиция, скорая медицинская помощь и это малая часть которую я назвал, но я выделил те, которые на мой взгляд важные. Каждая страна строится на законах и правилах и чтобы поддерживать эти законы, были созданы правоохранительные органы страны. Полиция следит за порядком в каждом городе, что позволяет людям чувствовать себя в безопасности. На полицию могут также возлагаться задачи охраны различных объектов, непосредственного поддержания порядка в общественных местах, регулирования дорожного движения, предупреждения аварийности, осуществления административного контроля и надзора в различных сферах деятельности, исполнение решений других государственных органов.

Пожарный – это работник подразделения профессиональной пожарной охраны. Добровольный пожарный, в отличие от профессионального пожарного, не является работником или сотрудником пожарной охраны. Пожарные спасают жизни многих людей, достают их из пожаров домов, машин, а так же тушат пожары которые могут быть лесными, в домах, в машинах. Здание пожарной охраны оборудована специальная вышка, где смотрители высматривают дым возможного пожара, чтобы быстро среагировать и прибыть на место возможного пожара, чтобы не пострадали окружающие люди и природа. МЧС – это Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. Она является исполнительным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики. В МЧС входит ранее рассмотренная мной противопожарная служба Государственной противопожарной службы. Скорая медицинская помощь (СМП) – вид медицинской помощи, оказываемой гражданам при заболеваниях, несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях, требующих срочного медицинского вмешательства. Эти люди спасают жизни многих, помогают защититься от окружающих нас болезней, помочь морально, выписать курс лечения. Люди которые поступают на медицинское образования понимают, что они будут помогать и лечить людей, которые в этом нуждаются. А так же существуют больницы, где лечат пострадавших от болезней, травм, ушибов, но к сожалению не все болезни излечимы, но все доктора мира сосредоточены на том, чтобы в будущем человек мог вообще забыть про болезни, которые угрожают его жизни.

Я считаю, что каждый человек, который помогает людям является заслуженным героем. Нужно творить добрые дела и помогать нуждающимся в помощи.